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PrnpeaeneihiforouneH smaa
ax? + bx + c,
roe X — nepeMeHHas,

a # 0, b, c - HekoTopble Yncna
Ha3blBaAETCH KBaApaTHbIM

3x2-2x-  TPEexursuon,

5 60 KopeHb
x=5 4 KBagpaTHoOro
x=1 0 TPEXYNEHa

x=-1 3
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2. HaxoxpoeHue KopHeu KBagpaTHOro

Tpex4srieHa
UTOOLI HANTU KOPHWU KBaAPaTHOIO

TpexJsrieHa, TpebyeTrca peLwmnTb
KBagpaTHOe ypaBHEHWE:

D =b’ —4ac;

1)D =0=1kopens : X = —
2)D > 0= 2 kopusa :

— —bxtJD
x1,2 o 2a

3)D < 0 = Hnem KopHeu.



3. BbiaeneHue KBagpaTa gByudrieHa
N3 KBagpaTHOro Tpex4neHa

2
ax“+bx+c=a(x’+tx+¢)=

akxz T 2 X 2ba | (2ba)2

(Zba )2 T ﬁ) =

a((x+ L) -V day = q(x+ L) — 0" dae =

a(x—m) +n




